Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test7
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p | 1. Rezultatul calculului 10+5-(16—2-8) esteegal cu ... .
5p | 2. Un obiect costd 120 de lei. Dupa o scumpire cu 10% , obiectul costi ... lei.
5p | 3. Daca A={1,2,3,4} si B={4,5,6,7}, atunci intersectia multimilor A si B este egala cu {...}.
5p | 4. Lungimea unui cerc cu raza de 5 cm este egala cu ...z cm.
5p | 5. Tn Figura 1 este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D'. Unghiul dreptelor AB si A'D are masura de
D’ o
A ; B
D | c
A B
~ Figura 1
5p | 6. In tabelul de mai jos este prezentata situatia mediilor la limba engleza, pe semestrul I, ale elevilor
unei scoli gimnaziale.
Media 4 5 6 7 8 9 10
Nr. elevi 1 6 7 14 23 29 30
Conform informatiilor din tabel, probabilitatea ca, alegand un elev din aceasta scoald, acesta sa aiba
media 10 la limba engleza, este egala cu ... .
SUBIECTUL al Il-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, un romb ABCD .
. - 1 . 1
5p | 2. Se considerd un numar real nenul x, astfel incat x +—=2. Aratati ca X%+ —=2.
X X
5p | 3. Anca a citit 375 de pagini dintr-o carte. In fiecare zi, Incepand cu a doua zi, ea a citit cu 5 pagini
mai mult decat in ziua precedentd, si a terminat de citit cele 375 de pagini in 5 zile. Determinati
numarul de pagini citite de Anca in prima zi.
2 2
4. Se considerd numerele reale a= [i —ij 1 sib= (%—3) - (%— 2) +75.
V1800 /72 ) 84
5p | a) Aratati ca a=7/2.
5p | b) Comparati numerele a si b.
5p | 5. Se considerd expresia E(x)=(2x —1)2 —-3(x—=3)(x+2)—(x—2)(x+1), unde x este numar real.
. 1 1 1 . <
Demonstrati ca E (1) +E| = |+E| = |+...+ E| —— |=42420, pentru orice numar real X.
2 3 2020
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SUBIECTUL al Ill-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. Tn Figura 2 sunt reprezentate patratul ABCD cu AB=15cm si triunghiurile echilaterale ABM ,

BCN si ADP.
D c

Figura 2
5p | @) Ardtati ca perimetrul triunghiului ABM este egal cu 45cm.

5p | b) Artai ca lungimea segmentului MN este egali cu 152 cm.

5p | ¢) Demonstrati ca patrulaterul PBMD este trapez isoscel.

2. Tn Figura 3 este reprezentatd o piramidd VABCD cu ABCD pitrat si VO L(ABC), unde O este
punctul de intersectie a dreptelor AC si BD. Triunghiul VAB este echilateral cu AB=6cm,
punctul M este mijlocul muchiei BV si punctul N este mijlocul muchiei CV .

1 {

Figura 3
5p | a) Aratati ca aria patrulaterului ABCD este egala cu 36 cm?.

5p | b) Demonstrati ca dreptele VB si VD sunt perpendiculare.
5p | ¢) Demonstrati cd, daca dreptele AM si DN se intersecteaza in punctul P, atunci VP || (ABC).
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 7

e Se acordid 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie S puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitid de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. |10 5p
2. | 132 5p
3. | 4 5p
4. 110 5p
5. | 90 5p
3
6. | = 5
11 P
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza rombul 4p
Noteaza rombul ABCD 1p
2. 2
(X+1J =22:>x2+2-x-1+i2:4 3p
X X X
2 1 2 1
X +2+F_4:>X +X—2_2 2p

3. | A doua zi Anca citeste N+5 pagini, a treia zi citeste n+10 pagini, a patra zi citeste n+15
pagini, iar a cincea zi citeste n+20 pagini, unde n este numarul de pagini citite de Anca in | 2p

prima zi
n+(n+5)+(n+10)+(n+15)+(n+20)=375=5n+50=2375 , deci n=65 de pagini 3p
4 a)a_(ﬁ_ij.%_(i_ij.%_ 3
02 62) 1 \32 242) 1 P

4232 84

EhA LA LN N 2
12 1 V2 P
b) b=(3-6v3+9)~|v3-2[+5¢3=12-613-2+3+5/3=10 3p
Cum 7+/2 =+/98 i 10=+/100, obtinem a<b 2p
5 E(x)=4x2—4x+1—3(x2—x—6)—(x2—x—2)=4x2—4x+1—3x2+3x+18—x2+x+2=21, 3p

pentru orice numar real X

E(1)+E 1 +E 1 +...+E 1 =21+21+...+21=21.2020=42420 2p
2 2020) T oot o

3 de 2020 ori 21
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | @) Pyagy =3AB = 3p
=3-15=45cm 2p
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b) m(«MBC)=m(<ABC)-m(<ABM )=30°= m(<«MBN)=m(«<MBC)+m(«xCBN)=90°| 2p

AMBN este dreptunghic isoscel, deci MN =152 cm 3p

c) m(«<DAM )=30° si, cum AADM isoscel, m(<ADM )=75° = m(<«PDM ) =135° 1p

AABP isoscel si m(<«BAP)=150°= m(<«APB)=15°, deci m(<«DPB)=45° 2p

<PDM si «DPB sunt suplementare, deci BP || DM si, cum DP =MB, obtinem ca PBMD 9

este trapez isoscel P
2. a) ABCD este patrat, deci .4ygcp = AB? = 3p

=62 =36cm? 2p

b) BD este diagonala in patratul ABCD = BD = 6+/2cm 2p

VO L (ABC) si ABCD patrat= AVOA=AVOB = AVOC = AVOD, deci VA=VB =VC =VD 1p

2
VB? +VD? =62 + 62 :(6\/5 ) =BD? = ABVD este dreptunghic in V , deci VB L VD 2p
RN . BC . . AD

c) MN linie mijlocie in AVBC = MN ||BC si MN :T’ deci MN || AD si MN :T, de 2p

unde obtinem MN linie mijlocie in APAD

M este mijlocul segmentelor BV si PA= ABPV este paralelogram, deci VP || AB si, cum

AB = (ABC), obtinem VP || (ABC) 3p

Proba scrisa la matematica Test7

Barem de evaluare si de notare
Pagina 2 din 2



	ENVIII_matematica_2020_Test_07.pdf
	Scanned5.pdf
	ENVIII_matematica_2020_Bar_07.pdf

